

打雪仗



天刚蒙蒙亮，我们就起床了，因为今天我们要回爷爷奶奶家。爷爷奶奶住在苏北的一个小县城，路程有点远。电话里听爷爷说，昨天下了很大的雪，而且今天也一直在下，我们的心情就更加兴奋了。高速上虽然有一点点堵车，但是我们一路上有说有笑，完全忘记了旅途的劳累。经过四个小时的车程，我们终于安全抵达啦！

已经是中午了，但仍然下着鹅毛大雪。田野被盖上了一层厚厚的“棉被”，小树穿上了“白毛大衣”，屋顶也戴上了一顶白色的“帽子”，到处都是白茫茫的一片，像是被施了魔法一样。

我和弟弟都是第一次看到这么大的雪，非常兴奋！一下车，我们便迫不及待地冲向柔软的雪地，尽情地玩起了雪。我们用手把周围的雪捏成很多拳头大小的雪球，然后把雪球码成一堵雪墙。我和弟弟约定：用多余的雪球砸向对方的雪墙，谁先砸倒对方的雪墙就算谁赢。

随着我的一声“开始”，“战斗”正式打响了。我们之间的距离大约20米远，雪球很难砸到对方的雪墙，反而更容易砸到对方的身体。弟弟被我砸到，不但不生气，反而笑个不停。可能是从来没玩过雪的原因，我们都很开心，忘记了小手被冻得疼痛，尽情地享受着打雪仗带来的快乐。

忽然，弟弟一手抓着一个雪球，跑向了我，趁我不注意，把两个雪球砸向了我的“阵地”。只听“砰”的一声，我的雪墙崩塌了。我气得直跺脚，大骂弟弟赖皮。只见弟弟站在那儿，一边哈哈大笑，一边大喊着：“我赢啦，我赢啦！”我气不过，追着弟弟在雪地上到处跑……

这时，奶奶喊我们回家吃饭。虽然有点意犹未尽，但我们还是结束了“战斗”。

我和弟弟约定，吃完饭继续。因为打雪仗真的太好玩啦！

如东县实验小学303班 于舒涵
指导老师 周亚丽

第一次坐飞机

寒假到了，爸爸妈妈准备带我去厦门旅游。因为路程遥远，所以需要坐飞机。这是我第一次坐飞机，我既兴奋又期待，每天掰着手指头，数出发的日子。

出发那天，我3:30起床，5:00到了南通兴东机场。我们办好值机、过了安检，来到候机厅等待。我在里面东走走、西看看打发时间。机场上停着许多飞机，它们像一只只巨大的鸟儿，展翅欲飞。

终于开始登机了，我兴奋地一路小跑。等我们找到相应的座位，空姐给我们讲了安全小知识，我赶忙系好安全带。飞机快要起飞了，它先进入跑道慢慢滑行，然后速度越来越快，我的耳边全是“嗡嗡”的声响。我一下子紧张起来，妈妈安慰我：“没事的，不用害怕。”短短的几十秒后，飞机腾空而起，离开了地面，我感觉自己也插上了一对翅膀。

等飞机飞行平稳后，我赶紧向外望去，小河早已变成一条丝带，楼房只有蚂蚁大小，田野变成了绿色的小方格。一会儿工夫，飞机飞入云层中，洁白的云朵就像棉花糖一样，感觉一伸手就能摸到。我觉得自己变成了一只自由飞翔的小鸟。

经过一小时四十分钟的飞行，我们顺利到达了厦门机场。这次精彩的空中旅程真令我难忘！

如东县实验小学305班 张皓铭
指导老师 左袁新

挖冬笋



寒假里，我、姐姐、爸爸、妈妈来到了福建省龙岩市。听说福建山地资源丰富，每个村庄都有大片竹林，村民们一有空就上山挖冬笋，颇有趣味。

我怀着兴奋的心情爬上了竹山。爸爸告诉我如何找冬笋，然而我们找了半天，却一根笋都没找到。突然，不远处一位叔叔说：“我找到了一根笋！”我听到了，立刻走到那位叔叔旁边。只见那位叔叔拿着锄头，把冬笋周边的土挖掉，然后把根砍掉，最后拔出笋，装进准备好的袋子里。

冬笋真像一个小精灵啊，笋头尖尖的，肚子圆圆的。我立刻在那个坑旁边挖了几下，发现下面是硬的，兴奋地尖叫道：“这里有！”引得众人围过来。我提起锄头，对准地面，用尽全身的力气挖了下去，结果只挖到了一根竹根。这下可好了，冬笋没挖到，还搞了个乌龙。

我不肯放弃，总结经验后，便又去寻找。正午的阳光更加强烈了，不一会儿，我便满头大汗。所幸我找到了，并且成功地挖了出来，是个大的，顿时满心喜悦。

午后，我们恋恋不舍地离开了竹林。回去的路上，我装了三瓶山泉水，心里感觉甜滋滋的。

如东县实验小学308班 程子钦
指导老师 吴亚萍

陀螺

玩具百千万，乐趣更无穷。今天，我来给大家介绍一个美观又有趣的玩具——陀螺。大家可能会说，不就是陀螺吗？有什么好介绍的？别急，请听我细细道来！

我这个陀螺，外形酷似一颗硕大无比的子弹。它穿着一件光滑漂亮的淡黄色衣裳，最上面镌刻着几圈花纹，有红的、蓝的、白的和粉的，五颜六色，好看极了！但如果只有陀螺，没有抽动它的工具可不行，所以绳子是必不可少的。

接下来，就说说它的玩法吧。首先，用绳子在陀螺的凹槽上绕啊绕，直到绕到头为止，然后把陀螺尖朝下放在地上，把绳子使劲儿一抽，那陀螺便会快速地转动起来。

“独脚尖尖身体圆，绳索绕在身上边，拼命挣脱得自由，只在原地转圈圈。”说的就是陀螺，你们会玩吗？

如东县实验小学313班 吕芮锋
指导老师 汤海燕

你快乐，所以我快乐

快乐是取得满分后妈妈的一个拥抱；快乐是爸爸在我饿了时做的一顿晚饭；快乐是课间同学们蹦跳的身影。我还觉得，快乐就是那个妹妹甜甜的笑容和一声清脆的“谢谢”。

那个下午，天气炎热。盼星星，盼月亮，我终于盼来了“图书跳蚤市场”。我们拿出书本、饮料放在地上。我从同学手里抢购了三瓶矿泉水，倒在六个纸杯里，嘴里吆喝着：“卖水，卖水，一杯1元。”水很好卖，不一会儿就剩下两杯了。这时，两个小女孩走了过来，都是学妹，大一点的女孩说：“我要一杯水。”我熟练地找完钱，递过纸杯。她坐在地上，喝着水。这时，我注意到那个小女孩：她的双颊通红，汗珠顺着她的发丝、额角流下来，看起来又热又渴。我连忙用书帮她扇了一会儿风，笑着对她说：“小妹妹，买不买水？”小妹妹用舌头舔着干裂的嘴唇，支支吾吾地说：“姐姐，我好渴，可是我没钱了。”我愣了一下，怎么办？这时心里有个声音尖利地叫着：“一个素不相识的人，别给她，她渴关你什么事？”另一个声音又语重心长地说：“你也经受过干渴吧，给她一杯水，一个人如果没有爱心，光顾着眼前赚点小钱，以后怎么能成大器呢？”我有了主意，刚要说话，那个大女孩说：“我帮小妹妹付钱吧。”我已经想好了怎么做，我收了钱，把水递给小妹妹。她闷头喝了个底朝天，然后感激地说：“谢谢姐姐们。”我把捏在手心里的钱塞到小妹妹手里，又拿出1元5角还给大一点的妹妹，我们三个相视一笑，银铃般的笑声伴随着一片温情弥漫开来……

我帮助了别人，这种感觉真好！此时，我只想说：“你快乐，所以我快乐！”

如东县实验小学313班 叶梓锌
指导老师 汤海燕

美丽的青年公园



我家附近的青年公园，是一个闹中取静的公园。公园里处处都美，只要你细心观察，就不难发现她的独特之处。

春天，万物复苏，生机盎然。红红的灯笼挂在树梢上，人们仍然沉浸在春节喜庆的气氛中。树木抽出了新芽，各种各样的花儿竞相开放。小草轻轻地探出了小脑袋，好奇地张望着这充满魅力的世界。“碧玉妆成一树高，万条垂下绿丝绦。”翠绿的柳树轻柔地梳理着她那飘逸的长发。

夏天，一棵棵树搭起了一个个绿色的帐篷，蟋蟀们在帐篷下开起了热闹的音乐会。“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红。”碧绿的荷叶托着美丽的荷花仙子，她们优美的身姿引来无数的蜻蜓盘旋飞舞。

秋天，青年公园犹如一幅美丽的风景画。“停车坐爱枫林晚，霜叶红于二月花。”火红火红的枫叶宛如一个个长在树上的小巴掌，也像一团团火焰在枫树上燃烧着。公园里还有美丽的菊花，它们在秋雨里频频点头。园艺工人把菊花摆成了各种各样的造型，吸引人的眼球，有蝴蝶图案的，有孔雀图案的……最有趣的是，一到傍晚，落叶漂在湖面上，夕阳洒在落叶上，落叶闪闪发光，好像给湖面铺上了一层金子，美不胜收。

冬天，一棵棵树凋零了，唯独松柏在一阵阵猛烈的狂风中坚韧不拔地挺立着。公园上方起了一层薄薄的雾，像一层轻纱盖，朦朦胧胧的，非常迷人。大家都怀着兴奋的心情准备迎接春节。

青年公园一年四季各有特点，让我恋恋不舍。
如东县实验小学313班 张嘉霖
指导老师 汤海燕

日落即景



一天，我正在小区里和朋友们玩游戏，不知不觉中周围暗了下来。我抬头一看，天空真美呀！

只见太阳变成了一个红红的大火球，将身边的云都染成了红色，就像草莓味的棉花糖。转眼一瞧，刚刚红色的云又变成了紫色。随着太阳一点点地向下移动，那些云一会儿变成紫色，一会儿变成红带紫，一会儿又变成橙带红，还有许多说不出来的颜色，真是变幻莫测呀！这些云在天空中交融相汇，把天空装饰成了一幅绚丽的油画。

远处，成群的大雁比翼高飞，山也被晚霞染成了红色，构成了一幅晚霞雁归图。近处，平静的水面倒映着天空中的景色，更添了一分绮丽。微凉的秋风吹过，岸边枫树上的枫叶片片飘落，更让人感觉心旷神怡。

这时我发现，我和朋友们的身上也被夕阳镀上了一层金光，亮闪闪的。一位老奶奶指着我们说：“这些小孩子有福气，年纪轻轻就变成小金人儿了。”我们忍不住放声大笑。

正当我们兴奋不已时，太阳轻轻一跳，消失不见了，原本五彩缤纷的天空像被泼了墨。路灯渐渐亮了起来，照着急匆匆回家的人们。风吹在我的脸上，好像在说：“孩子，太阳下山了，快回家吧。”我们只好恋恋不舍地互相告别。

日落真是太精彩了！要是能看一场日出就好了。

如东县实验小学501班 李晨瑞
指导老师 徐侦



如东县实验小学
组稿老师 孙晨曦